

**Русская Православная Церковь Царской Империи  
Обличительная беседа Державного Зосимы с  
игумениями Серафимовой Пустыни.**

**Это же всех касается!**

*Христос Воскресе, братья и сестры!*

Сегодня хотели бы мы с людьми, с нашими матушками, дорогими игумениями, мать Олимпиадой, Мисайлой, Константиной, мать Иоанной и со мной, грешным, поговорить о том, о чём же говорит именно предстоятель вот этой религиозной организации Московской "Патриархии" Кирилл Гундяев, так называемый "патриарх". Он очень часто встречается с жидами, целуется, обнимается, подарки от них принимает и говорит такие слова, именно не от себя одного, а говорит такие слова от Московской "Патриархии". Он говорит "мы", "у нас" с Московской «Патриархией», он прямо от имени церкви говорит, чтобы было в обличение верующим людям всем, чтобы все слышали, чтобы никто оправдаться не мог. Так что же он говорит жидам? Он именно говорит о том, что у них, у Московской "Патриархии" с жидами, одно целеполагание. Это первое. И второе, они едины в сохранении, чтении, поклонении заповедей Ветхого Завета. И вот что же, как же это понять, чтобы люди понимали? Люди особо не понимают, что он говорит, потому что они закрывают другими какими-то словами, замазывают, так сказать, чтобы люди не слышали, не поняли ничего. Что это означает - одно целеполагание? Ну цель у жидов, вы же знаете, они ждут антихриста, они убили Господа нашего Иисуса Христа. И это очень важно.

Как понять, что это те же самые жиды, которые Христа убили, которые в наше время живут? Святой Апостол говорит, что во Христе нет ни эллина, ни иудея, а именно вне Христа иудеи, которые ожидают до сих пор антихриста, это есть те, которые несут на себе проклятие пролития Крови Господа нашего Иисуса Христа. И вот эти хабадники в России, которые именно постоянно там миноры зажигают, ждут своего миссии - антихриста, они как раз свидетельствуют постоянно о том, что они именно те, которые убили Сына Божия. Это потомки тех, которые убили Сына Божия. И вот с этими хабадниками, то есть проклятыми от Господа Иисуса Христа, которых постоянно обличал Иоанн Златоуст, и говорил спустя столько времени, столько поколений после Воскресения Христова жил Златоуст Святой. И он говорил именно о том, что *синагога есть жилище бесов*. Сколько у него цитат таких, вот именно главных, такой ревнитель Православия, Вселенский учитель Церкви-Матери нашей. И он говорит, что *именно в самих душах иудеев живут демоны*. Что он ещё говорил? *Синагога есть жилище демонов, театр. И они не поклоняются Богу никак. Они поклоняются дьяволу, это дьявольское сборище* и так далее.

Вот именно про этих Кирилл Гундяев идёт и говорит, что у них вместе с Московской "Патриархией" одно целеполагание, то есть богооборчество против Христа, то есть значит непринятие Христа, как истинного Мессию и ожидание антихриста. То есть, понимаете, что он говорит? Вы просто люди, вникните в это всё. Неужели вам совсем Господа не жалко? Ведь Он же пострадал, Его избивали, били, над Ним смеялись, глумились, раздевали и распяли. Неужели совсем вы Бога не любите, русский народ?! Очнитесь, это же всех касается, кто к этой Московской "Патриархии" имеет хоть какое-то отношение! Далее он говорит, что у них одно целое в поклонении 10 Заповедей. Что это означает? У Господа Иисуса Христа спросили: "А какая

наибольшая, главная заповедь?" Господь сказал, что это самая первая: **"Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, всем помышлением твоим, крепостию твою и ближнего своего, как самого себя". Это и есть наибольшая заповедь.** (Мк. 12:28-31).

То есть, Кирилл Гундяев говорит, что у Московской "Патриархии" вместе с этими хабадниками-жидами одно и то же поклонение в вере, понимаете, одно и то же исповедание Бога. Но Христос сказал этим богоубийцам, что **"отец ваш дьявол"** (Ин. 8:44). Они в ответ говорили: **"Мы одного отца имеем, - жиды говорили Спасителю, - Абраам наш отец."** Господь говорит им обратное: **"Если бы вы были дети Абраама, то дела Абраама вы бы делали. А теперь ищете убить Меня."** (Ин. 8:39-40). И ещё Господь говорит: **"На Моисеевом седалище сели фарисеи и законники"** (Мф. 23:2), те, которые в оконцовке и убили нашего Спасителя. То есть, Господь чётко и ясно отверг и сказал, что они никак не поклоняются десяти Заповедям Моисея. А отец у них дьявол и они творят похоти отца своего. Понимаете? И вот именно сейчас именно Кирилл Гундяев, вот этот лжец, он открыто, по сути, отрёкся от Иисуса Христа. Он сказал, что с иудеями, по сути, через десять Заповедей Моисея, у них единое поклонение религии какому-то богу. У них единая вера, единоверие. Вы понимаете, что он сказал этими словами? Чтобы люди услышали. Вам же не будет оправданий.

И когда наши матушки, другие батюшки звонят и простые люди этим "священникам" в Московской "Патриархии" и говорят, что «вы же поминаете этого еретика Кирилла Гундяева на службе». И они сразу начинают переворачиваться: «Ну как же? Надо же молиться за всех, какой бы человек грешный бы не был». Погоди, погоди, не надо переворачивать. Тебе не сказали молиться за всех, не молиться. Тебе сказали о другом, что ты поминаешь его. И как поминаешь? Как отца своего, господина своего на Литургии верных. Потом частичку ложишь в Чашу и еретика жировского поминаешь так и свидетельствуешь, что ты сын его. Не надо говорить о том и переворачивать, что ты там как будто бы просто молишься за погибающего. Ты свидетельствуешь на литургии этой, которой служишь, что ты сын этого отца своего, еретика проклятого. Вот что происходит. Идёт открытое объединение, чтобы люди вообще размыли все границы. Они размывают все границы, чтобы никакого исповедания не осталось. И самое страшное, это с жидами.

**Пусть люди запомнят самые главные вещи - жиды поклоняются демону и ждут антихриста. Вот их главная цель.** Вместо Христа всегда антихрист. Об этом сказал Святой Апостол Иоанн Богослов, чтобы не оправдали эти батюни нынешних хабадников - жидов и не говорили, что на них нет сейчас Крови Божией. Кто снял-то? Если Господь сказал: **"Меня не принимаете, а придет иной во имя свое, его примете"** (Ин. 5:43). То есть Господь не сделал отличие между теми фарисеями и последними, которые примут антихриста. Они одни и те же. Дух у них один и тот же, богоубийц, богооборческий, дух сатанинский. И Святой Апостол Иоанн Богослов говорит: **"Всякий дух, не принимающий Иисуса Христа, пришедшего во плоти Сына Божия есть дух антихриста."** (1Ин. 4:3). Вот чётко и ясно обоснование всем, чтобы знали.

По сути, этот Кирилл Гундяев, он вообще против Иисуса Христа всё это сказал. Он отрёкся от Спасителя, это жид проклятый. Его закинули туда, он постовой жидовский. Его намеренно туда закинули, чтобы он развратил всё это. А люди все не слышат, не понимают. Вот какое горе.

**схиигуменья Мисаила:** Как бы мы не задумываемся, наш народ, кто такие иудеи особо. Вот, они ходят, "хануку" какую-то там справляют. Народ, просто ему без разницы вообще, что там за

праздник. Те же самые вот эти 8 марта, 23 февраля. Как-то народ, так же и я особо никогда как-то не задумывалась, корни этих праздников. Или что это за религия? Кто это такие жиды? Пока вот так не копнуть это всё, пока вы нам это всё не раскрыли, вот эту всю бесовскую правду. Кто они на самом деле? Что вообще происходит в нашей стране? Кто правит? Просто люди живут не этим. Люди живут, как сказать, душевной жизнью, комфортом, живут не Богом. Как правильно вы говорили, Бога забыли, Бога не любят сейчас. Вот так они постарались, жиды, с 1917 года над нашим народом, чтобы этот народ русский забыл вообще для Кого мы живем и Кто нас создал. Поэтому просто народ в этом каком-то ослеплении живёт вот эти все годы с 1917 года, под каким-то дурманом. И надеюсь проснется, с Божьей помощью.

**Державный Зосима:** Ну да, дай Бог, конечно. Но ещё дело не в этом. Если, допустим, человек сказал, что мне без разницы или ещё что-то. Ну зачем ты тогда верующим себя называешь? Ну ладно, простой народ, который разобраться в этом не может. Так мы же «священникам» этим звоним в Московскую "Патриархию", вы звоните. Вы же этим батюням звоните туда. И они что вообще говорят? Основная масса из них вообще не знает, что эти съезды были какие-то, что там предательство произошло, что равноправие религий подписали, что Православие поставили на один уровень с синагогой. Они вообще этого ничего не знают и знать не хотят. Вот что самое главное. Но если ты не хочешь знать, и ты не знаешь, а такое предательство произошло, какое ты право можешь называться священником вообще? Если священник по Святым Отцам - это есть очи Церкви. То есть ты не соответствуешь, ты зачем туда полез? Ведь это же всё, что там находится, в церкви: мощи Святых, иконы, это же всё народу принадлежит, а не тебе. Ты зачем туда полез? Ну, если ты не хочешь знать, что происходит, ты не хочешь знать, где Бога предают, зачем ты туда полез вообще? Уйди оттуда! Придёт другой, который Бога желает любить. Нет, они заняли вот эти места, как Господь говорит: «На Моисеевом седалище сидят законники и фарисеи» (Мф. 23:2), вот эти убийцы, дьяволопоклонники. Поэтому пришло время просто сказать им открыто, как и Господь сказал, что "се дом ваш оставляется пуст" (Мф. 23:38). Как Святые Отцы говорят: "Соберутся неведомые миру и защитят попранное Православие." А эти, которые ведомые миру, вот эти все батюни и так далее, все еретиками стали. Бывает очень тяжело с ними разговаривать, они так всё выворачивают вверх дном. Из простоты такое сделают, что, Господи, даже не знаешь, как их слушать, хочется сбежать от них. Такой дух там недобрый вообще. Хотя мы говорим простые вещи, просто, понятно для всех: «Ну не соединяйтесь вы с жидами, ну что же вы делаете?» Вот есть Святой Златоуст, который говорит: "Они убили, - жиды, - Сына твоего Владыки, а ты сообщаешься с ними." Но это смущает нас, народ православный. Зачем ты туда пошёл? Зачем ты вообще соединяешься? Кто тебя просил? Народ тебя это делать не просил, причём вы скрываете от народа. Если батюни вообще не знают, что они там подписывают, то тем более народ вообще ничего не знает. Поэтому, конечно, это всё недобро. Сердце разрывается от этого всего.

А как мы затронули эту тему, сразу же быстренько давай народ от нас отваживаться. В СМИ там закидали всякие грязи, куча всего. Да мы потерпим, ничего страшного, ради Господа нашего Иисуса Христа. Они попробовали этим нас взять, да не взяли этим. Господь нас защищает. И ещё раньше как-то люди ещё принимали какую-то клевету, ещё что-то, многие, которые не понимали. А сейчас им тяжело это делать. Почему? Да потому что мы за эти два года ещё сильнее стали.

Мы ещё больше их бьём, лупим всех этих жидов и не боимся, открыто идём. Если они, жиды проклятые, во власти сидят там и законы такие делают, что запрещают даже бесов обличать в этом 114 Федеральном законе. Только вникнуть туда - чистой воды жидовское дело. Сейчас они уже не могут нас так просто поливать грязью и так далее. Они стараются вообще замалчивать. И только сидят втихаря там блокируют каналы наши, пробуют и блокируют. А мы уже торжествуем. Я уже смотрю на вас и радуюсь. Слава Богу! Пусть они втихаря, что им попускается, делают. А мы уже в открытую просто идём и обличаем.

Поэтому они уже понимают, что уже столько за это время миллионов людей прослушивают это всё и понимают прекрасно, что мы делаем. Теперь просто так полить нас грязью, назвать какой-то сектой или ещё чего-то, это уже не получится сделать. Мы уже со всех сторон обосновали, что это не является церковью. Такой вот, лжепатриарх Кирилл - это дитя дьявола, который идёт, соединяется с жидами и говорит: "У нас одно целеполагание". Какое у тебя одно целеполагание? Зачем ты тогда пришел в Церковь Православную? Для того, чтобы народ погубить. Вот у них цель одна. Они ненавидят Господа нашего Иисуса Христа. Они подписывают на своих съездах, что у них даже цели быть не может о том, чтобы проповедовать Имя Христово другим представителям этих религий. Поэтому мы должны слово правды нести.

**схиигуменья Олимпиада:** Для большего издевательства этот Берл Лазар на телевидении, в публичной передаче, ведущий говорит хулу на Христа, как они Его не принимают. И он о Нём говорит, о Христе, как о обычном Человеке, Который когда-то жил и когда-то отступил от их веры, в общем, всё сделал неправильно. В общем, такой Он для них... у меня даже язык не поворачивается говорить, как они Его называют. Лучше пусть вставят вставку, как он сам об этом говорит, как он сидит в открытую, говорит о Христе, этот Берл Лазар. И тут же показывают по этим же каналам, как Гундяев сидит с Берл Лазаром и говорит вот это всё, что ты сказал, батюшка, о том, что у нас единое целеполагание и всё остальное.

**Державный Зосима:** Или другое этот Барл Лазар говорит, что мы должны дружно жить с православными. То есть сперва хулит нашего Господа, обзывает Его по-всякому. В других местах он где-то говорит, что христиане должны покаяться. В других местах вообще он говорит, что они сотворили, именно посланники Хабада, сотворили революцию в России самую тихую. Сколько людей наших умерло. Сколько переубивали там людей. То есть во всём этом признаётся и говорит: "Мы должны жить дружно". Вот это лукавое лицемерие жидов просто вообще удивляет, насколько они могут в наглую врать, в наглую всё это говорить и тут же улыбаться в лицо.

Вот это, допустим, ситуация, которая происходит по этим видеозаписям, где этот Шнеерсон, их лидер, он чётко и ясно сколько обзываний сделал, столько планов проработал, чтобы убить русских людей православных. И в другом месте есть законы, где вроде как признали экстремистским его слово. Но если вы признали экстремистским, деваться вам некуда было, вышло это в свет, в газете «Славянин» это всё опубликовано стало. Они тут же побежали судиться против этих людей, редакторов газеты. А тут выяснилось, что им помогли специалисты редакторов газеты и выяснилось, что это подлинная речь этого Шнеерсона, главного их лидера, этих хабадников в России. И пришлось признать экстремистской его речь. Но если признали экстремистской, что же это тогда получается? Весь Хабад-Любавич, которому этот вот Путин там говорит, что традиционная религия в России, то значит, выходят сами они признали, что они фашистов всех этих зарегистрировали. Того, кого они сами же назвали террористом, они его

называют и регистрируют эти вот все их синагоги и так далее. У нас же есть эти выписки ЕГРЮЛ, где они там регистрируются. То есть сами признаются о том, что они зарегистрировали официально всех этих экстремистов, террористов истинных, настоящих богоубийц и фашистов. Они же так сами о себе говорят, эти жиды, что они фашисты. Поэтому все вот эти моменты, то есть это настолько удивляет. Люди это не видят.

**схиигуменья Олимпиада:** Как будто бы это они творят для большего издевательства над русским народом, над русским сердцем. Русским сердцем, которое раньше никогда в плен не сдавалось живым. А теперь оно как безмолвное просто идёт на убой и находится в плену у них и безмолвствует. Наверное, для них это, для иудеев, самое такое радостное, настолько поработить русский дух, что он уже безмолвствует. Это настолько аномально для русского сердца. Такого никогда не было за всю историю русского народа.

**Державный Зосима:** Конечно, я уже людям говорю открыто, что вы сами бы считали себя, что вы предатели Святой Троицы, предатели Земли Русской, если бы вы согласились с тем, что сатанизм является традиционной религией в России официально? Многие конечно, наверное, сказали бы: «Да, конечно, это всё нельзя так признавать, это конечно же отречение от Православия». Это, по сути, принятие этого сатанизма. Мне хочется сказать: «Хорошо, согласно учению Матери Церкви, иудаизм - это является сатанизмом?» Да, является. Вы, значит, признаете его традиционным, сатанизм. Выходит, вы отрекаетесь от Господа всё-таки. И причём это не просто сатанизм, а те, которые Христа убили. Это ещё больший позор на наши головы. И вот такие именно батюшки, находясь в этой жидовской ереси, они ещё идут и литургисают. А что такое литургисание? Это же мистически. Они берут копие, прободают хлебушек в воспоминание Господа нашего Иисуса Христа. Когда копием Господа пронзили, они и это вспоминают. И священники говорят на Литургии в воспоминание Господа нашего Иисуса Христа и тоже прободают копием. Какое страшное происходит Таинство такое. Если Господь благословляет, если пастырь верный, священник православный, то, конечно же, это во спасение людям идёт. Так благословил Господь, проливая Свою Кровь. А если люди в ереси находятся, это страшнейшее, ужасное богоубийство. То есть это прямо ритуальное сатанинское действие, где они убивают и закалают вновь и вновь Господа нашего Иисуса Христа, то есть становятся убийцами. И вот весь Московский "Патриархат" напоили вот таким богоубийством. Вот что страшно.

**Схиигуменья Олимпиада:** Получается, что все люди разделяются на тех, как тогда, когда Христа убивали. Точно так же на тех, кто были за Христа и те, кто Его убивали и кричали: "Распни, распни".

**Державный Зосима:** Да, так и есть. Поэтому звоните, дорогие мои, звоните обязательно этим батюням-священникам. Может кто-то действительно не понимает. Найдётся добрый какой-то и уйдёт оттуда. Если даже хоть одна душа спасётся, и то нам радость великая.

**игуменья Константина:** Я сейчас разговаривала с одним горе-священником. Он там оправдывал Гундяева и говорил, что он не может против своего начальника, руководителя, идти. А когда он сказал, что вообще жиды Господа распяли, это была воля Божия. Я говорю, что жиды Господа распяли. «Это была воля Божия», - он сказал. Я когда ему стала приводить цитаты за жидов, это его так задело. Батюшка, из него всё полезло. Он мне сказал: "Вы вообще принимаете наше государство?" Я говорю: "Нет, не принимаю, потому что во власти жиды-богоубийцы-

хабадники". Он говорит, вроде как: "Ждите, мы за вами придём". Я говорю: «Кто мы? Это жиды?» Он говорит: "Да, и жиды, и еретики, и митрополиты, все за вами придём". Я говорю: "Ну ладно". И он говорит мне в конце: "Гореть вам в аду".

**схиигуменья Мисаила:** Это ещё доброе, она радуется, потому что есть что показать народу, показать, кто там среди этих батюшек сидит. Вот это реальный пример, что реальный жид, который защищает эту власть жидовскую.

**Державный Зосима:** «Пусть этот представитель Московской "Патриархии" хоть дьявол будет, мне без разницы» - говорит. Я думаю: «Господи помилуй». Прямо открыто о себе говорит, что ему неважно, кого как отца на литургии поминать, хоть дьявола, хоть Бога, ему вообще без разницы. То есть настолько прямо вообще это показатель такой, чтобы люди услышали. Вот надо это открывать людям, пусть знают.

**схиигуменья Мисаила:** Да, батюшка, ну вот цепляешься за тех батюшек, реально им веришь, вот те, которые в глубинке живут, они вот реально какие-то другие немножко. И даже после разговора с ними даже помолиться за них хочется. Господи, помоги, и как-то добре на сердце ложится. Иногда прямо вообще даже бросить трубку хочется, с каким разговариваешь. То есть такое ложится на сердце, что и добрые чувства, хотя вроде понимает, и я говорю: «Ну вы же каноны нарушаете, вы хоть и понимаете, что Бог предаётся, а почему не действуете согласно канонам Церкви, правилам и так далее. Ну вот у них в основном испуг, они боятся потерять то, что они имеют. Они думают всё равно, что надо биться в церкви. Я говорю, ну это уже не церковь. Как вы можете там биться с этими еретиками, находясь там, и вообще уже не в Церкви. Ну вот уже говоришь и за Соборы, что Собор прошёл, и осудил уже Московский "Патриархат"...

**Державный Зосима:** Они боятся потерять свои места, боятся всё потерять, потому что эта система вот эта, она иудейская, она же так же через эти официальные религиозные организации действует. Допустим, батюшка какой-то пришёл, ему там дом дают, у него семья появляется. Если он уйдёт оттуда, то его выкинут и дом заберут, и всё, ему ещё придется выплачивать сколько-то там. То есть они всех держат вот в такой долговой яме. И людям тяжело. Поэтому Господь наш Иисус Христос сказал, что если люди ради Христа не отрекутся или лишатся земель или ещё чего-то, домов, то даже ещё в этом веке во сто крат больше получат, а в той жизни, загробной, жизнь вечную. Поэтому сейчас и проявляется вот это разделение, что те, которые не боятся лишиться чего-то ради Христа: покоя, службы, работы, семьи, домов своих, то те - истинные дети Христовы. А те, которые боятся, они, конечно же, остаются с жидами. Вот такое горе.

**Матушки:** Спаси, Господи! С Богом, Батюшка!

**Державный Зосима:** Обнимаю всех. С Богом!

**Матушки:** С Богом!

**25.01.26 г.**